

**PROCES -VERBAL AL SEDINTEI EXTRAORDINARE A
CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI BRASOV DIN DATA
DE
4 FEBRUARIE 2008**

Ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de 04.02.2008, ora 15,00, în sala de ședințe a Consiliului Local, din b-dul Eroilor nr. 8, conform anunțului de ședință nr. 7164/2008, publicat în ziarul Bună Ziua Brașov, precum și pe pagina de internet a Primăriei Municipiului Brașov în data de 01 februarie 2008.

Dl. Secretar face prezența, iar din totalul de 27 de consilieri sunt prezenți 22, absentând dl. Sorin Grigorescu, d-na Maria Ghișe, dl. Marius Nica și dl. Gheorghe Atomei. Menționăm că postul de consilier al d-nei Carmen Tănăsescu este vacant.

Dl. Secretar informează că ședința este statutară și pot fi luate hotărâri valabile.

Din partea executivului participă la ședință dl. Primar George Scripcaru, dl. Viceprimar Gabriel Andronache și dl. Viceprimar Adrian Gabor.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Municipiului Brașov pe anul 2008.

Dl. Primar propune introducerea în proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului a următoarei completări, după art. 7 al proiectului „Se aprobă cuprinderea în bugetul local al Municipiului Brașov pe anul 2008 la cap. **70.02.** „*Servicii de dezvoltare publică și locuințe*” a poziției „*Participare capital social Spitalul Clinic de Urgență – S.C. HOSPITAL PROJECT S.R.L.*”, cu suma de **100 mii lei** și diminuarea cu aceeași sumă a poziției „*Achiziție terenuri*”, cuprins pe lista „*Alte cheltuieli de investiții, cu finanțare din bugetul local*”, propunere ce se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole.

Articolul 1 unanimitate

Articolul 2 21 voturi pentru și 1 vot împotriva (d-na Minerva Gurgu)

Articolul 3 21 voturi pentru și o abținere (dl. Sergiu Chiriacescu)

Articolul 4 unanimitate

Articolul 5 unanimitate

Articolul 6 unanimitate

Articolul 7 împreună cu amendamentul unanimitate

Supus la vot în întregime, proiectul de hotărâre se aprobă cu 19 voturi pentru și 3 împotriva (d-na Minerva Gurgu, dl. Sergiu Chiriacescu și dl. Ioan Ioniță).

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate al obiectivului de investiții „Amenajare, extindere și modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov” și a indicatorilor tehnico – economici aferenți realizării acestuia.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 și 5, iar în urma votului se aprobă în unanimitate.

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea plafonului maxim de consum de energie termică care poate fi facturat pentru un abonat din sistemul centralizat de încălzire în municipiul Braşov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 5 și 6, iar în urma votului se aprobă în unanimitate.

4. Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciilor oferite de Cantina de Ajutor Social de pregătire și distribuire a hranei prin servicii de catering și/sau restaurant și aprobarea valorii maxime a alocației zilnice de hrană/beneficiar, criteriile de selecție a beneficiarilor și numărul maxim de persoane care pot beneficia de serviciile Cantinei de Ajutor Social.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 și 5, iar în urma votului se aprobă în unanimitate.

Ședința se încheie la ora 15, 31.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Vasile Kraila

SECRETAR
Nicolae Paraschiv